

Διεθνής Ημερίδα με θέμα «**Ο Ρόλος και οι Προοπτικές Εξέλιξης της Πολιτισμικής Διαμεσολάβησης**»

9 Οκτωβρίου 2009

Ξενοδοχείο Αστήρ, Πάτρα

<http://tips.eap.gr/>

Στις σύγχρονες κοινωνίες ο ντόπιος πληθυσμός συμβιώνει καθημερινά με μετανάστες και εθνικές ή άλλες μειονότητες. Σαν αποτέλεσμα, υπάρχει κίνδυνος να εμφανιστούν συγκρούσεις μεταξύ του πληθυσμού, που μπορεί να οδηγήσουν στον κοινωνικό αποκλεισμό των μειονοτήτων, απαιτώντας έτσι την εφαρμογή μέτρων επίλυσης διαφωνιών. Η πολιτισμική διαμεσολάβηση είναι ένας τρόπος επίλυσης διαφωνιών μεταξύ δύο ή περισσότερων αντιπαρατιθέμενων μερών που έχουν διαφορετικές κουλτούρες, οι οποίες θεωρούνται κατά κάποιον τρόπο, υπεύθυνες για την δημιουργία σύγκρουσης.



Η ειδική Ημερίδα διοργανώνεται από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έργου TIPS, *T – Learning to Improve Professional Skills for intercultural dialogue* το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Leonardo da Vinci. Οι στόχοι της είναι να συζητηθεί η ζωτική σημασία του ρόλου των Πολιτισμικών Διαμεσολαβητών σε μια πλουραλιστική Ευρώπη, να προσδιοριστούν οι δεξιότητες τις οποίες οι επαγγελματίες Πολιτισμικοί Διαμεσολαβητές πρέπει να αναπτύξουν, να περιγραφούν οι ανάγκες επιμόρφωσης και εκπαίδευσής τους, να διερευνηθεί η δυνατότητα εφαρμογής των τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην κατάρτιση των Πολιτισμικών Διαμεσολαβητών και να παρουσιαστούν τα επιτεύγματα και η πρόοδος του έργου TIPS.

Η εκδήλωση είναι ανοικτή στο κοινό και η συμμετοχή είναι δωρεάν. Οι εγγεγραμμένοι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής. Υπάρχει η δυνατότητα απομακρυσμένης παρακολούθησης μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του έργου TIPS (www.forcom.it/tipsproject).



Στο πλαίσιο της Ημερίδας θα διοργανωθεί έκθεση φωτογραφίας με τίτλο «*Στιγμές από μια ζωή στα όρια!*» και αντικείμενο την πολυ-πολιτισμικότητα και τη μετανάστευση.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με:

Κα. Σπυριδούλα Κούνα, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, kouna@eap.gr, τηλ. 2610.367402

Κα. Κωνσταντίνα Πολυμεροπούλου, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, kopo@eap.gr